



個別教育計畫(IEP) 包括哪些內容

當您孩子的特殊教育計畫(IEP)團隊成員(包括您在內)開會討論您孩子目前的進展和他/她如何學習課程大綱時,該團隊將制定一份IEP。這裡是有關IEP內容的簡短說明,它與您孩子IEP的頁數相對應。請點擊下面的鏈結,查看對應的IEP頁數。

學生和學校信息

除了必要的人口統計信息以外,您還將在本頁中找到孩子專案經理的姓名、提供服務的學校(您孩子接受特殊教育服務的地方)、孩子的主要殘疾、以及主要殘疾如何影響孩子在課堂中的學習能力。這一頁還將提供以前舉行過的和即將舉行的IEP團隊會期、以及參加會議的所有團隊成員的重要信息。

初始資格

IEP在這一頁中提供首次確定您孩子符合資格(初始資格)的日期,而且還包括殘疾代碼和確定您孩子符合特殊教育服務初始資格的理由。這一頁中的內容會視您孩子的年齡(學前或學齡)而有所不同。

延續資格

蒙郡公立學校(MCPS)每三年必須至少重新考慮一次您孩子的資格。這一頁說明重新評估資格的最近日期,包括殘疾代碼和確定您孩子符合繼續接受特殊教育服務資格的理由。

參加學區/州評測的信息和畢業信息

在馬里蘭州就讀受評測年級的所有學生必須參加馬里蘭州教育廳要求的正常或替代評測。這一頁說明您的孩子是否將參加替代教育框架(根據學生需要調整的課程大綱)替代評測。這些決定必須徵得您的同意。另外,這一頁還說明您的孩子將獲得馬里蘭州高中畢業證書或馬里蘭州高中結業證書的信息。這些決定必須徵得您的同意。

英語語言熟練程度總結和全州表現總結

如果您的孩子是英語學習生(ELL),那麼,在這一頁中將包括這項信息。此外,您還將看到您孩子最近考試成績的總結。

目前的學習成績和功能表現程度

IEP的這個部分被稱為"目前的程度",它說明您孩子目前在學校的表現情況或您孩子的殘疾如何影響其在課堂中的表現。目前的程度包括根據各種來源(包括MCPS表格336-39,家長報告,或強項和需要總結:了解我孩子在學前的發展)收集到的您孩子的強項和需要,以及您的意見。目前的程度會視您孩子的年齡(學前或學齡)而有所不同。

特殊考量

IEP團隊必須根據目前的數據和您孩子的個別需要考慮是否存在可能需要提供更多支持且適用於您孩子的具體情況。這些情況可能包括(在適當情況下):

- 交流
- 眼盲/視力障礙
- 耳聾/聽力障礙
- 行為的
- ELL

教學和考試適應性調整

殘疾學生必須參加全州或全學區的評測。IEP團隊必須決定您的孩子在參加考試或其它類型評測時是否需要適應性調整。在IEP的這個部分中，團隊將記錄您的孩子如何參加考試，以及在考試期間必須提供哪些支持。在考試中提供的適應性調整通常必須事先在課堂教學中提供給學生。有三種類型的適應性調整：

- 展示的適應性調整：如何展示信息
- 答題的適應性調整：學生通過何種形式答題
- 時間的適應性調整：學生的答題時間

補充輔助和服務

補充輔助和服務旨在為您的孩子提供在學業、課外活動、以及非學業活動和環境中的學習和參與機會。包括教學支持、計畫調整、社交/行為支持、身體/環境支持、以及學校工作人員/家長的支持。

延長學年(ESY)

ESY旨在幫助您的孩子在達到其IEP具體目標方面不斷取得進步，將在正常學年結束後的暑假期間提供。這一頁將詳細說明您孩子必須符合哪些條件，以及您的孩子是否有資格接受ESY服務。

過渡規劃

從您孩子即將年滿14歲的IEP年份開始，IEP必須包括為您孩子在畢業後或證書計畫結束後展開生活做準備的過渡目標、服務和活動。這種過渡規劃將根據您孩子在面談時表達的愛好協助他們做好升大學和進入職場的準備。

年度目標

一旦確定了孩子的需要，IEP團隊將針對這些需要制定適當的目標。這一頁包括年度目標，說明您孩子在IEP的一年期內應當做或學習什麼。短期目標和標準說明在您孩子的當前表現程度和年度目標之間的有意義的中期成果。您孩子的IEP還必須包括如何衡量他們達到年度目標進展的說明、何時通知您、以及您孩子在達到年度目標方面已經取得了哪些進展。

提供服務

"說明服務"的這一頁將解答您的以下問題：

- 您孩子將接受什麼類型的服務？
- 您孩子將從什麼時候開始接受服務？
- 將在哪裡提供服務？
- 提供服務的頻率？
- "每一次服務"的時間長度是多少？
- 誰將提供服務？

最低限制性環境(LRE)

這一頁詳細說明安排決定(您孩子接受服務的地方)和您孩子可以在最大的適合範圍內與非殘疾同學一起接受教育的LRE。如果不適合與非殘疾同學一起接受服務，團隊將記錄考慮過的其他方案，包括在普教環境中且提供支持的情況下仍無法提供服務的理由。這一頁還將說明您的孩子是否需要專門的交通服務(特殊教育校車)。

授權

您將在這一頁中就您孩子的初始IEP和開始提供特殊教育和/或相關服務提供書面同意(根據馬里蘭州法律的規定，在第一份IEP之後，您不再需要提供同意)。

醫療援助計畫

這一頁只適用於通過Medicaid接受醫療協助的殘疾學生。您的簽名表示您允許MCPS向Medicaid收取為您孩子提供服務的費用。